



## MINISTÉRIO DA CULTURA INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL Escritório Técnico de Ouro Preto IPHAN-MG

Officio Nº 773/2023/ETOP-MG/IPHAN-MG-IPHAN

Ao Senhor José Geraldo Muniz Presidente da Câmara Municipal de Ouro Preto Câmara Municipal de Ouro Preto Praça Tiradentes nº 41, Centro 35.400-084 — Ouro Preto/MG

Câmara Municipal de Ouro Preto Protocolo

42288 Correspondência Recebida Em 05/12/23

ASS. VORA HS e 16451 Min

Assunto: resposta ao ofício nº OF-SEC/23-11-820

Prezado Senhor.

Em resposta aos questionamentos desta Casa Legislativa constantes no no documento em epígrafe e anexo, temos a informar o seguinte:

- I. Quanto ao processo de aprovação de projeto para o Campo da Barra, foi emitido em 20/10/2023 o Parecer Técnico n.º 654/2023/ETOP-MG/IPHAN-MG, solicitando complementação e adequação da proposta, com base na normativa federal vigente (Portaria IPHAN nº 312/2010).
- II. Quanto ao asfaltamento da Rua Salatiel Torres, no bairro Nossa Senhora de Lourdes, resta pendente o encaminhamento de documentação técnica complementar pela Prefeitura Municipal, com o intuito de avaliação e definição das medidas a serem tomadas para regularização dos danos causados ao Conjunto Arquitetônico e Urbanístico de Ouro Preto.

Sem mais, ficamos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários. Atenciosamente,

## Thaís De Polli Migliano

Matrícula SIAPE 3129132

Chefe Substituta do Escritório Técnico do IPHAN em Ouro Preto



Documento assinado eletronicamente por Thais de Polli Migliano, Chefe substituta do Escritório Técnico de Ouro Preto - MG, em 05/12/2023, às 13:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do <u>Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020</u>.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="http://sei.iphan.gov.br/autenticidade">http://sei.iphan.gov.br/autenticidade</a>,



■ informando o código verificador 4912444 e o código CRC 4501D67F.

Casa da Baronesa, nº 33 - Bairro Praça Tiradentes, Ouro Preto. CEP 35400-000 Telefone: (31) 3551-3099 | *Website*: www.iphan.gov.br